

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.07.2022 Meldungsnummer: HR02-1005515455

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Signisuisse Immobilien AG, Suhr, neu Verus P Immobilien AG

Verus P Immobilien AG Buhaldeweg 20 5034 Suhr

Bisher Signisuisse Immobilien AG Zelgweg 1 5034 Suhr

Signisuisse Immobilien AG, in Suhr, CHE-485.843.121, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 14 vom 22.01.2020, Publ. 1004811444). Statutenänderung: 29.06.2022. Firma neu: Verus P Immobilien AG. Domizil neu: Buhaldeweg 20, 5034 Suhr.

Tagesregister-Nr. 9354 vom 04.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 14, Datum: 22.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau